

22 июня - День памяти и скорби

Уважаемые нижегородцы!

22 июня 1941 года навсегда вписано в историю нашей страны как один из самых страшных дней. Война в считанные часы вошла в жизнь миллионов людей, изменив их судьбы и разделив все на до и после.

Горьковчане в первый же день Великой Отечественной откликнулись тысячами заявлений о зачислении в ряды Красной Армии. Начала перестраиваться на военные рельсы промышленность, готовясь дать фронту оружие для Победы. Сейчас даже сложно представить, сколь напряженными для всех были первые месяцы войны. Враг был стремительным, но наш народ выстоял.

Всего за годы Великой Отечественной войны на фронт было мобилизовано более 880 тысяч горьковчан, из них 334 тысячи человек не вернулись домой. Мы всегда будем помнить и чтить подвиг героев, воспитывать на этом примере своих детей!

В День памяти и скорби мне хочется пожелать всем нам, чтобы такие страшные даты в истории нашей страны никогда не повторялись! Пусть небо всегда будет чистым, а жизнь мирной!

Г.С. Никитин, врио губернатора Нижегородской области

ОФИЦИАЛЬНО

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД
ЧКАЛОВСК НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

21.05.2018 г. №744

О подготовке документации по планировке территории (проекта планировки территории, включая проект межевания территории) "Благодатное" в д. Котельницы городского округа город Чкаловск Нижегородской области

В соответствии с частью 3 статьи 8, статьями 41-43, 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", руководствуясь Уставом городского округа город Чкаловск Нижегородской области, на основании обращения Полтанова Анатолия Михайловича от 26.04.2018 администрация городского округа город Чкаловск Нижегородской области

п о с т а н о в л я е т:

1. Разрешить Полтанову Анатолию Михайловичу подготовку документации по планировке территории (проекта планировки территории, включая проект межевания территории) "Благодатное" в д. Котельницы городского округа город Чкаловск Нижегородской области, за счет собственных средств согласно прилагаемому ситуационному плану.
2. Установить, что документация по планировке территории (проекта планировки территории, включая проект межевания территории) "Благодатное" в д. Котельницы городского округа город Чкаловск Нижегородской области, должна быть представлена для его согласования и утверждения в администрацию городского округа город Чкаловск Нижегородской области не позднее одного года со дня издания настоящего постановления.
3. Отделу документационного, правового, кадрового и информационного обеспечения администрации городского округа (Е.А.Шабалина) разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации городского округа город Чкаловск.
4. Опубликовать настоящее постановление в газете "Знамя".

Глава администрации
городского округа В.А. Быченков

Приложение к постановлению администрации г.о.г. Чкаловск Нижегородской области от 21.05.2018 г. №744 (Ситуационный план) опубликовано на официальном сайте администрации www.gorodchkalovsk.ru

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД
ЧКАЛОВСК НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

21.05.2018 г. №745

О подготовке документации по планировке территории (проекта планировки территории, включая проект межевания территории) западнее д. Киселево городского округа город Чкаловск Нижегородской области

В соответствии с частью 3 статьи 8, статьями 41-43, 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", руководствуясь Уставом городского округа город Чкаловск Нижегородской области, в связи с обращением Солдатенкова Василия Сергеевича от 23.04.2018 администрация городского округа город Чкаловск Нижегородской области

п о с т а н о в л я е т:

1. Разрешить Солдатенкову Василию Сергеевичу подготовку документации по планировке территории (проекта планировки территории, включая проект межевания территории) западнее д. Киселево городского округа город Чкаловск Нижегородской области, за счет собственных средств согласно прилагаемому ситуационному плану.
2. Установить, что документация по планировке территории (проекта планировки территории, включая проект межевания территории) западнее д. Киселево городского округа город Чкаловск Нижегородской области, должна быть представлена для его согласования и утверждения в администрацию городского округа город Чкаловск Нижегородской области не позднее одного года со дня издания настоящего постановления.
3. Отделу документационного, правового, кадрового и информационного обеспечения администрации городского округа (Е.А.Шабалина) разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации городского округа город Чкаловск.
4. Опубликовать настоящее постановление в газете "Знамя".

Глава администрации
городского округа В.А. Быченков

Приложение к постановлению администрации г.о.г. Чкаловск Нижегородской области от 21.05.2018 г. №745 (Ситуационный план) опубликовано на официальном сайте администрации www.gorodchkalovsk.ru

Берегите свои глазки!

БУДЬТЕ
ЗДОРОВЫ!



19-20 июня в ДКС специалисты нижегородской клиники "Визус 1" провели бесплатное обследование чкаловских граждан с проблемами по зрению. Обследования были организованы общественной организацией "Союз пенсионеров России" (представитель Л.И. Казанцева) при поддержке депутата Законодательного Собрания Нижегородской области А.А. Тимофеева.

Валентина
БОЛЬШАКОВА,
фото автора

Вторник, 10.00. В универсальном зале ДКС чкаловские граждане, жаждущие проверить здоровье своих глаз, атаковали стол регистраторов. Представители Пенсионного Фонда (руководитель В.Ю. Чувилина), специалисты УСЗН (директор Н.Б. Лесовая), администрации округа и врачи клиники "Визус-1" уже готовы к приему и кон-

сультированию клиентов. "Предварительно записалось 250 человек, - сообщает В.Ю. Чувилина. - Сегодня прием пройдет в течение всего дня, а завтра до 14.00".

Л.А. Зайцева, доверенное лицо депутата А.А. Тимофеева, быстро распределяет людей на пятерки. И вот уже ассистент доктора Татьяна Кулапина проверяет остроту зрения у первого пациента, снимает авторефрактометрию, заполняет направленные-карточку и отправляет,

если необходимо, к хирургу.

В отдельном кабинете принимает И.Ю. Бородачева, врач-офтальмолог с высшей квалификационной категорией. "Наша цель - выявить как можно больше патологий, которые есть у пациентов. И если есть необходимость, то дообследовать их можно в нашей клинике, - объясняет доктор. - Здесь мы только делаем фильтр: выявляем людей, которые нуждаются в оперативном лечении или дообследовании. Мы даем выписку о проведенных обследованиях и рекомендации к дальнейшим действиям пациента. Выбор за ним".

Далее к услугам пациентов стол с готовыми очками.

Многие останавливаются, получают консультацию, а некоторые обзаводятся ими.

Первый день работы специалистов клиники близится к концу. Похоже, что на прием попадут и те пациенты, которые не смогли записаться вовремя, но упорно надеются на чудо.

Супруги К. обсуждают результаты обследования. У мужчины обнаружилась начальная катаракта в одном глазу. Лет 20 он не обращался к врачам и сейчас раздумывает над предложением доктора сделать операцию. Еще не поздно: всего-то 80 лет...

Кстати, обследование прошли 300 чкаловцев.

Доступная медицина

От областной клинической больницы им. Н.А. Семашко в самые отдаленные районы Нижегородской области отправилась "Поезда здоровья". В течение 2,5 месяцев мобильные диагностические лаборатории посетят 131 населенный пункт в 49 районах Нижегородской области. Так, 18-20 июня получили консультацию узконаправленных специалистов жители Тоншаевского и Большемурашкинского районов, а 21-23 июня - Шахунского и Княгининского. В дальнейшем этот проект, реализуемый в регионе по инициативе главы Нижегородской области Глеба Никитина, будет расширяться.

К. Иванова

Вопросы продления жизни, сохранения здоровья нижегородцев - один из главных приоритетов работы правительства Нижегородской области. К 2030 году планируется увеличить продолжительность жизни жителей области с 71,9 лет до 80 лет, снизить общий уровень смертности к 2035 году до 8,5 случаев на 1000 населения.

Старт проекту "Доступная медицина", который также нацелен на решение этих задач, дал глава региона Глеб Никитин. Инициатива по созданию "Поездов здоровья" возникла в ходе посещения населенных пунктов районов области. В настоящее время в регионе расположено около 850 фельдшерских пунктов, но оборудование в них оставляет желать лучшего. Нет там

и узконаправленных специалистов, которые могут провести раннюю диагностику и вовремя направить пациентов в специализированные медицинские организации.

Предполагается, что благодаря реализации инициативы губернатора "Доступная медицина" получить высококвалифицированную медицинскую помощь, а также пройти раннюю диагностику тяжелых заболеваний, в том числе онкологических, смогут не менее 50 000 человек. В ближайшие дни северный "Поезд здоровья" будет находиться в Тонкинском, Тоншаевском и Шахунском районах, а южный "Поезд здоровья" - в Бутурлинском, Большемурашкинском и Княгининском.

В формировании "Поездов здоровья" задействованы мультидисциплинарные врачебные бригады и лечебно-

диагностические модули более 10 медицинских организаций области. Министр здравоохранения Нижегородской области Антон Шаклунов рассказал, что с 15 июня по 31 августа мобильные диагностические лаборатории посетят 131 населенный пункт в 49 районах Нижегородской области. В первую очередь, это наиболее удаленные от медицинских учреждений города и села с большим количеством жителей. В каждой автономной - по три автомобиля с высокотехнологичным оборудованием, а также машины сопровождения и обслуживания, которые будут помогать врачам перемещаться от районных гостиных до населенных пунктов, где разместятся Поезда.

Всего в Поездах едут 29 врачей - узконаправленных специалистов из самых лучших медицинских организаций области, а также медсестры и волонтеры, которые будут помогать им организовать работу с жителями. "Данные автопоезда - это первый шаг на пути реализации нашей стратегии в области медицины и здравоохранения "Здоровое долголетие", которая для Нижегородского региона является приоритетной", - подчеркнул Глеб Никитин.

ВНИМАНИЮ ЧКАЛОВЦЕВ!

Прибытие "Поезда здоровья" в городской округ город Чкаловск запланировано на 26, 27, 28 июля 2018 г.

Желающим получить консультацию для предварительной записи в ЦРБ (к профильным специалистам, А.В. Бахареву, зав. поликлиникой, Н.С. Гребенщицкой, зам. главного врача), а также в ФАПы и амбулатории.